
 

 

 

PZ.271.1.27.2022.PZZiS 

Zagnańsk, dn. 1 sierpnia 2022 r. 

 

                                     

Do wiadomości Wykonawców 
 

 

Dotyczy: Zakup sprzętu IT na potrzeby Urzędu Gminy w Zagnańsku i GOPS 

w Zagnańsku w ramach programu Cyfrowa Gmina. 

 

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 i 7 Ustawy – Prawo Zamówień 

Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane 

pytania: 

 

Pytania od Wykonawcy z dnia 29.07.2022 r. 

 

Pytanie nr 1.  

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak, zaoferowana licencja na dostarczone oprogramowanie musi być fabrycznie nowa 

 

Pytanie nr 2   

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane 

przez producenta komputera? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane 

przez producenta komputera 

 

Pytanie Nr 3. 

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, 

oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft 

Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta 

sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta 

oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji? 

 Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak, Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosowanymi, 

oryginalnymi atrybutami legalności stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą 

uwiarygodnienia oryginalności. 

Zamawiający wymaga, aby atrybuty legalności dostarczanego oprogramowania były zgodne z 

zasadami określonymi przez producenta dostarczonego oprogramowania 

 

 



 

 

 

 

 

Pytanie Nr 4.  

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?" 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Tak, w przypadku wątpliwości co do jego legalności. 

 

 

 

Wójt Gminy Zagnańsk 

 

Wojciech Ślefarski 
/podpisana elektronicznie/ 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Przygotowali:  Ł. Stachura, K Grela-Oleś 
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